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ЩОДО АКТИВІЗАЦІЇ ЕКОЛОГІЧНОГО НАВЧАННЯ ТА ВИХОВАННЯ
 

В  сучасних  умовах  розбудови  екологічної  державності,  духовного  відродження
українського  народу,  велике  значення  надається  екологічній  освіті.  Саме  вона  має
вирішити завдання щодо підготовки освіченої молоді, здатної приймати свідомі рішення у
сферах життя, де поєднуються проблеми окремої людини, суспільства і довкілля.

Недоліки  екологічної  освіти  та  виховання  дорого  виходять  людству,  адже
екологічна  несвідомість  нерідко  стає  причиною  глобальних,  передусім  соціально-
економічних  проблем.  Аналіз  свідчить,  що  56%  літературних  джерел  з  екологічних
питань,  які  видавалися  в  країнах  СНГ  за  останні  10-12  років  обговорюють  проблеми
екологічної освіти та виховання. 

В  Україні  щорічні  втрати  внаслідок  погіршення  екологічного  стану  довкілля  є
одними з найвищих у світі і становлять 15-20% валового національного доходу [1].  Проте
відмова від застарілих, споживацьких підходів до природи і зміна системи цінностей у
суспільстві  відбувається  дуже  повільно,  навіть  після  такого  екологічного  лиха  як
Чорнобильська аварія.

Перші  успіхи  в  подоланні  окремих  національних  і  регіональних  екологічних
проблем у розвинених країнах та формування міжнародного екологічного законодавства
пов'язані  зі  змінами  у  ставленні  людини  до  довкілля,  усвідомлення  нею  серйозності
загрози  з  боку  глобальних  екологічних  проблем  і  необхідності  змін  у  пріоритетах
наукових досліджень та діяльності систем освіти.

Метою  даної  статті  є  розгляд  актуальності  та  важливості  якісного  втілення
екологічного виховання та освіти в систему загального навчання та виховання у вищих
навчальних закладах нашої держави, в тому числі і військових.

Якщо екологічне виховання повинно стати фундаментальним принципом усіх форм
інформаційного  і  емоційного  впливу  на  молодь,  отже,  реалізовуватися  в  усіх  актах
поточної діяльності закладів освіти і виховання, всього інформаційного сектора освіти від
засобів масової інформації до класичного мистецтва, то екологічна освіта включає в себе
надання молоді правдивої інформації про довкілля і сучасні наукові і технологічні засоби
вирішення екологічних проблем.
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